

# 高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2021年2月18日 星期四【今日4版】

辛丑年正月初七 热线:84683100 传真:84683106  
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮-5℃~19℃  
晴到多云,偏北风3-4级。

总第4127期  
2021年第32期

热烈祝贺高邮农商银行2021年“开门红”存贷款净增

创历史新高 首超50亿元

截止2月9日

全行存款余额243.77亿元, 较年初净增37.28亿元, 增幅18%

全行贷款余额161.09亿元, 较年初净增13.05亿元, 增幅8.8%

## 留邮过年 别样团圆

# 各地工会向留邮过年职工送上“娘家人”浓情关爱

本报讯(通讯员 戴顺阳 记者 葛维祥)按照市委市政府的决策部署,市总工会春节前向全市广大职工发出了“留邮过年,别样团圆”的倡议和安排。春节期间,各地工会组织积极落实倡议和市委要求,开展了形式多样的活动和关爱行动,让留邮过年职工备享“娘家人”的浓情关爱。

春节期间,菱塘回族乡总工会开展了“娘家送温暖,在菱塘过年”暖冬行动,深入企业慰问留在菱塘过节的外地职工,向坚守岗位、积极响应“留菱过节”倡议的外地职工表示感谢,并宣传非必要不出行,非必要不聚集,养成戴口罩、勤洗手、勤通风、少聚集、用公筷、分餐制的卫生习惯;送上新春大礼包和新春祝福,让他们感受

到节日的温馨和“娘家人”的温暖关爱。送桥镇总工会组织开展了“留送过大年·工会爱相随”联合劳模慰问留企职工活动,联合扬州乔氏牧业有限公司董事长、扬州市劳动模范乔友军先后慰问了扬德电气、新鑫新能源、赛德电气等辖区企业留企过年职工。镇总工会工作人员与留企职工交流交心,感谢他们以及家中亲人对国家防疫政策的理解和支持,祝愿他们及家人过一个快快乐乐的幸福年。乔友军为留企职工送上了新年慰问品。

甘垛镇总工会联合镇经济发展局深入各企业开展“就地过年·‘邮’你相伴”稳岗留工送温暖慰问活动,把镇党委、政府的关怀及时精准送到外来职工和群众的心坎上。据了解,甘垛镇总工会共走访企

业8家、慰问外来务工人员12人。

汤庄镇总工会工作人员在汤庄集镇主要社区街道和人员密集场所张贴“留汤过年,别样团圆”的倡议书,并在现场向群众分发倡议书,引导大家做好个人防护,使用公勺公筷,养成良好的卫生习惯,积极配合落实防疫措施。同时,镇总工会走进企业,通过摸底排查,在了解到齐耀善能公司有多名外地职工留在汤庄过年后,组织走访慰问。

扬州立华公司积极响应号召,企业179名外地员工全部申请留邮过年。春节期间,三垛镇总工会组织到扬州立华公司对留邮员工进行了慰问并送去慰问品,把镇党委政府的温暖和关怀送到每一个留邮过年的员工身边。

## 春节期间,开发区——

# 企业不打烊 慰问暖洋洋

本报讯(通讯员 居朕宇 记者 葛维祥)牛年新春,企业生产干劲冲天。为满足和完成市场订单需求,开发区多家企业春节假期不打烊,鼓足干劲加快生产。在此期间,开发区党工委和政府部门关心牵挂着坚守一线生产岗位的干部职工。12日(正月初一)上午,开发区党工委、管委

会负责人一行深入企业及有关部门开展春节走访慰问活动。

慰问小组一行先后来到中环艾能、晶樱光电、秦邮特钢、宏远电子等单位,慰问了广大一线职工,向他们致以节日的深情问候和新春美好的祝福,对在春节期间坚守岗位的员工表示慰问,勉励大家在新的一年里,鼓足干劲,再接再厉,为开发区经济社会发展作出新的贡献。

当日,开发区负责人一行还慰问了春节期间坚守在宾馆隔离点以及区指挥调度中心的值班人员,对他们的辛勤工作和坚守表示感谢,向他们致以节日的问候和新春美好的祝福。

当日,开发区负责人一行还慰问了春节期间坚守在宾馆隔离点以及区指挥调度中心的值班人员,对他们的辛勤工作和坚守表示感谢,向他们致以节日的问候和新春美好的祝福。

# 农商银行「金」准支农支小 纾困解危 走村访企 纾困解危

本报讯(通讯员 姚迪茹 记者 葛维祥)“去年疫情期间,生产不仅没受影响,反而比上年同期大幅增长,这主要得益于高邮农商银行的支持。在我们最缺资金时,他们一次性提供了800万元信用贷款。”近日,一家豆制品加工企业负责人告诉记者。为这家豆制品企业“雪中送炭”只是农商银行“金”准支农支小的一个缩影。

2020年,面对新冠疫情对经济金融的冲击和影响,农商银行围绕“六稳”“六保”目标,加大对“三农”和小微企业的信贷支持力度,为企业复产、项目复工、产业发展输送“金融血液”。据统计,截至去年12月末,高邮农商银行各项贷款余额148.03亿元,其中制造业企业贷款余额52.28亿元,制造业贷款增速6.72%;制造业贷款中信用贷款余额3.49亿元,较年初增长3.42亿元;中长期贷款余额6.01亿元,较年初增长300.67%。

疫情防控期间,农商银行积极响应地方党政工作部署,勇当复工复产排头兵,牵头举办了3场“复工贷”授信仪式活动,举行了5场政策宣讲会,并与农业农村局加强沟通对接,用好财政贴息等政策,共同走访企业及新型农业经营主体。同时,积极参与人民银行组织的“挂联百企百日赛”活动和“党员冲锋一线,助力企业复产”专题银企对接活动,累计走访296家企业,新增授信7.7亿元,授信7.08亿元;走访各类新型农业经营主体、种养大户1676户,发放贷款5002万元;全力支持实体经济发展,与政府、行业协会、龙头企业紧密合作,关注企业新项目,通过召开银企对接会、产业座谈会,推动广授信、批量营销。截至2020年12月末,农商银行累计发放制造业贷款2045户、4680笔、64.29亿元,投放先进制造业贷款11户、贷款余额3914万元,投放新光源贷款9户、贷款余额7280万元。

农商银行还对涉及生产、加工、运输和销售应对疫情重要物资的企业,加大优惠利率信贷支持,加大无还本续贷、展期、政府发展资金等业务的使用率。截至2020年12月末,各项贷款综合融资成本比年初下降0.7个百分点,普惠小微企业综合融资成本比年初下降0.83个百分点,对疫情防控期间普惠小微企业综合融资成本全年下降50个基点。通过人行再贷款发放普惠小微企业贷款及涉农贷款17.43亿元,主动为2371户客户降息让利5148万元,为1621笔普惠小微贷款合计12.61亿元贷款办理延期还本,办理无还本续贷28笔、金额0.87亿元。此外,该行还创新产品,提供贴心暖企服务,先后推出了“复工应急贷”“小微企业转贷”“医护专享贷”等产品,并持续推进“邮福快贷”等线上签约、授信,通过“银税快贷”“企信宝”“快易贷”等产品,切实降低企业融资成本。在省金融服务平台上开通绿色通道,上线“支农再贷款”“支小再贷款”“转贷”三款产品,提高线上办贷效率。2020年,农商银行共为小微企业发放“复工应急贷”37笔、金额累计1.8亿元,平均利率水平6.2%;发放“转贷”28笔,金额累计7248万元。

# 红红火火过大年

(详见2版)



王林山 摄

## 威高大桥项目进度已逾八成

本报讯(记者 吴静)日前,记者从威高大桥新建项目工程建设指挥部了解到,2020年3月24日开工建设的通扬线高邮段航道整治工程城区段桥梁工程——威高大桥主桥已合龙,项目建设进度已逾八成。

威高大桥工程是省交通运输厅推进的重点建设项目,是提高通扬线(运东船闸—海安船闸段)航道标准(五改三)的重要工程,也是我市城建十大重点工程和盐河地带开发的重要项目之一。该项目总投资约1.23亿元,用地面积约42亩,由市水投集团公司投资建设,市水利建筑安装工程总公司负责施工。

威高大桥位于武安大桥上游约800米处,新建桥梁中心线和航道中心线夹角为90°,西侧接线与屏淮路南延路平交,东侧接现威高路,桥梁主桥全长698.93米,主桥采用钢连续箱梁+飘带拱方案,主桥长116米,桥宽24米。目前,该项目主桥已顺利合龙,工程建设进度超前完成省、市下达的70%的目标任务,已完成形象进度八成以上,预计2021年6月中旬竣工通车。

## 我市获扬州安全生产考核一等奖第一名

本报讯(通讯员 刘生华 记者 葛维祥)近日,扬州市安全生产委员会通报了2020年度履行安全生产工作责任考核情况,我市再次荣获县(市、区)、功能区一等奖第一名,实现“三连冠”。

近年来,我市坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实习近平总书记关于应急管理、安全生产工作的重要论述和指示批示精神,始终把安全生产作为应急管理工作的基本盘,统筹做好疫情防控常态下的应急管理、安全生产、防灾减灾救灾各项工作,坚持“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”和“三管三必须”要求,狠抓安全生产及专项整治工作,“一年小灶”圆满收官,全市应急管理尤其是安全生产形势持续稳定向好。2020年我市发生生产安全事故和死亡人数同比分别下降75%、83%,为扬州市“双下降”幅度最大的县(市、区)之一。市安委办在全省率先实现实体化运作,市应急管理局荣获2020年度全省安全生产监管执法先进集体、2020年度全省应急指挥先进集体、2020年度全省“安全生产月”活动先进单位等多项殊荣。

今日总值班 侯军  
值班编委 张维峰  
责编 金婧 版式 张增强